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แนะนำสถานที่ท่องเที่ยวในตำบลเกะรอ
“พรุกือราแดะ”

*****************************

ตั้งอยู่หมู่ที่ 3  ตำบลเกะรอ   เป็นพรุธรรมชาติและเป็นที่สาธารณะ ซึ่งชาวบ้านในละแวก
นั้นได้ใช้ประโยชน์รวมกัน เช่นปลูกข้าวในฤดูปลูก และหาปลาได้ตลอดปี   ต่อมาในระยะหลังๆ พรุกรือราแดะ ได้ถูกทิ้งร้างทำให้หญ้าและวัชพืชอื่น ๆ ขึ้นหนาแน่นมากทำให้ปลาไม่ค่อยมี


ปี 2546 คณะกรรมการหมู่บ้าน ประชาคมหมู่บ้าน  ได้ประชุมร่วมกับองค์การบริหารส่วนตำบลเกะรอ และมีมติให้ดำเนินการปรับปรุงพรุกรือราแดะ ขึ้นใหม่ และได้ดำเนินการส่งโครงการฯ ขอรับการสนับสนุน ไปยังสำนักงานทรัพยากรน้ำภาค 8  เพื่อขุดลอกและปรับปรุงสภาพภูมิทัศน์ ดังกล่าว เนื่องจากต้องใช้งบประมาณจำนวนมาก


ปี 2547  สำนักงานทรัพยากรน้ำภาค 8 ได้เข้ามาสำรวจพื้นที่และดำเนินการตามโครงการ โดยขุดลอก พื้นที่ ขนาด กว้าง 70 เมตร  ยาว  500  เมตร ลึก 5 เมตร  รวมเนื้อที่ประมาณ   21  ไร่   แล้วเสร็จ สามารถใช้เป็นสถานที่ท่องเที่ยวและพักผ่อนและอื่น ๆ 


ปี 2548  อบต.เกะรอ ได้จัดงานแข่งขันเรือพายเพื่อประชาสัมพันธ์และส่งเสริมสถานที่ท่องเที่ยวขึ้น ประสบผลสำเร็จได้รับการตอบรับจากประชาชนในพื้นที่ตำบลเกะรอ และพื้นที่ใกล้เคียง ในการเข้าร่วมกิจกรรมเป็นอย่างดี   ซึ่งมีกำหนดจัดเป็นงานประเพณีขึ้นทุก  ๆ ปี       ซึงอบต.เกะรอ ยังต้องดำเนินการต่อเนื่องอีกหลายส่วนเพื่อให้พรุกรือราเดะ เป็นแหล่งท่องเที่ยว และสถานที่พักผ่อนหย่อนใจ ที่มีความสมบูรณ์ยิ่งขึ้น   ทั้งด้านการก่อสร้างถนนทางเข้า ระบบไฟฟ้า ศาลาที่พัก ห้องน้ำ-ห้องส้วม ฯลฯ
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